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Odgovori na zahtjeve za dodatnim informacijama i objašnjenjima u vezi s dokumentacijom 

o nabavi 

Na pitanja zainteresiranog ponuditelja, zaprimljena 07. kolovoza 2024., Naručitelj odgovara kako 

slijedi: 

Pitanje: 

„Tehničke specifikacije predmeta nabave navedene su u Prilogu 3. ove dokumentacije o nabavi. Kako 

bi se ponuda smatrala valjanom, ponuđeno mora zadovoljiti sve traženo iz Tehničkih specifikacija 

(Priloga 3). Ponuditelj je obvezan dostaviti u ponudi ispunjeni obrazac Tehničke specifikacije (Prilog 3) 

tako da ispuni stupac u odgovarajućim kolonama s „DA" ili „NE“, odnosno točnim podatkom.“ Pitanje: 

Prema tehničkoj specifikaciji predmeta nabave navedene u Prilogu 3. ove dokumentacije o nabavi, da 

li trebaju svi odgovori biti označeni sa DA? Što ako je neki od odgovora označen sa NE? 

Odgovor: 

Kako bi se ponuda smatrala valjanom, ponuđeno mora zadovoljiti sve traženo iz Tehničkih 

specifikacija (Priloga 3). Ako je neki od odgovora označen s „NE“ ponuda će biti odbijena. 

Pitanje: 

„Prihvatljiva ponuda je ponuda sposobnog Ponuditelja koja potpuno zadovoljava sve tražene uvjete i 

zahtjeve iz Dokumentacije o jednostavnoj nabavi. Neprihvatljiva je ona ponuda čija cijena prelazi 

planirana sredstva Naručitelja.“ Pitanje: Vezano za odabir Ponuditelja odnosno prihvatljivu ponudu, 

molimo pojašnjenje što znači „potpuno zadovoljava sve tražene uvjete i zahtjeve iz Dokumentacije o 

jednostavnoj nabavi.“? 

Odgovor: 

Ponuda je prihvatljiva ukoliko ju je ponuditelj podnio pravodobno, sadržajno i na način naveden u 

Dokumentaciji o nabavi (točke 13. i 18.), a koja ispunjava sve kriterije navedene u Dokumentaciji o 

jednostavnoj nabavi. 

 



Pitanje: 

„Isporuka izvornog koda“ Pitanje: Prema tehničkoj specifikaciji predmeta nabave navedene u Prilogu 

3. ove dokumentacije o nabavi, što znači isporuka izvornog koda? Da li se isporuka izvornog koda 

odnosi na cjeloviti sustav ili za sučelje prodaje ulaznica? Odnosno, možete li definirati opseg za što je 

sve potrebno isporučiti izvorni kod? 

Odgovor: 

Isporuka izvornog koda odnosi se na programsko rješenje za prodaju ulaznica zbog kasnijeg 

održavanja i nadogradnje programskog rješenja. 

Pitanje: 

„Programsko rješenje ne uključuje naplatu provizije od prodanih ulaznica“ Pitanje: Prema tehničkoj 

specifikaciji predmeta nabave navedene u Prilogu 3. ove dokumentacije o nabavi, molimo 

pojašnjenje što znači programsko rješenje ne uključuje naplatu provizije od prodanih ulaznica? 

Odnosno, sustav za prodaju ulaznica neće imati mogućnost obračunavati dodatne troškove ili 

provizije prilikom svake transakcije, odnosno prodaje ulaznica? 

Odgovor: 

Predmet nabave je programsko rješenje koje Ponuditelj isporučuje Naručitelju. Naručitelj samostalno 

odlučuje o provizijama, naknada i sličnom za sebe i svoje korisnike (za svoj račun). 

Pitanje: 

„Ponuđeni sustav mora u cijelosti zadovoljiti sve karakteristike koje su opisane u Tehničkim 

specifikacijama (Prilog 3)“ Pitanje: Prema tehničkoj specifikaciji predmeta nabave navedene u Prilogu 

3. ove dokumentacije o nabavi, molimo pojašnjenje što znači ponuđeni sustav mora u cijelosti 

zadovoljiti sve karakteristike koje su opisane u Tehničkim specifikacijama (Prilog 3)? 

Odgovor: 

Kako bi se ponuda smatrala valjanom, ponuđeno mora zadovoljiti sve traženo iz Tehničkih 

specifikacija (Priloga 3). Ako je neki od odgovora označen s „NE“ ponuda će biti odbijena. 

Pitanje: 

„Dvorana Lisinski samostalno zakupljuje cloud rješenje“ Pitanje: Prema tehničkoj specifikaciji 

predmeta nabave navedene u Prilogu 3. ove dokumentacije o nabavi, molimo pojašnjenje na koji 

način će Naručitelj zakupiti cloud odnosno na koji način će biti u dogovoru sa Izvođačem? 

Odgovor: 

Naručitelj će u skladu s preporukama Ponuditelja programskog rješenja za prodaju ulaznica zakupiti 

cloud gdje će biti pohranjeni podaci sustava za prodaju ulaznica. Isto nije obaveza Ponuditelja u ovoj 

nabavi. 


